TCO: OAO "Temnocers Cankt-ITerepOypr"

OTtuer 0 TenionoTpebnennn no npubopam YYTI 3a HOs6pb 2013

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paitoHa" ] rpacomk: 150/70
[orosop: 31502'-":]’ CxeMa nogkntoveHusi: TpéxTpybHas
Appec: r. CankT-TNetepbypr, Poibaukuit 37-1, TU-1 CLIO+IBC

YcTaHoBneHHbIe NpUGopsI:

Bbiumcnurens: CMT-943 N2 04809 Mpubopsl YYTI noeepexsb! Ao 23.09.2015 Txe=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. aasnexnus

Mopatowmin Tp.  VA2305M 40 KTNTP-05

O6patH.Tp. VA2305M 40 KTNTP-05

Tp-A. IBC VA2305M 25 TNT-15-2

Tp.umpk. 'BC

Tp. MoanuTkn

PacueTHeit anroput™:  3uMa: Q=M1*(h1l-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxB)-M2*(h2-hxs)

[LlorosopHsbie Harpysku, kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[NlorosopHbie Harpysku (cp.yac), Mkan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[JlorosopHeble Harpysku (cp.vac), T/4, Gor= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
daKTUYecKne Harpysku: Got ¢.= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  Qot.d.=Kan/mec  Qor.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaveHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowwuin Tpybonposog MNBC O6paTHbIn Tpy6onposog MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, Q4, V5, dT, dM Q

% C Krc/cMm T 'kan % C Krc/cm T I'kan M.KY6 C T "~ Tkan
01.11.13 24 » 63,85 6,00 65,219 = - 0,00 0,00 0,000 - = 63,85 0,000 4,166
02.11.13 24 - 63,85 6,00 65,219 - - 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
03.11.13 24 # 63,85 6,00 65,219 # & 0,00 0,00 0,000 & % 63,85 0,000 4,166
04.11.13 24 - 63,85 6,00 65,219 = = 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
05.11.13 24 = 63,85 6,00 65,219 = - 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
06.11.13 24 - 63,85 6,00 65,219 - - 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
07.11.13 24 = 63,85 6,00 65,219 - - 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
08.11.13 24 4 63,85 6,00 65,219 = = 0,00 0,00 0,000 - = 63,85 0,000 4,166
09.11.13 24 = 63,85 6,00 65,219 - - 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
10.11.13 24 = 63,85 6,00 65,219 - - 0,00 0,00 0,000 = - 63,85 0,000 4,166
11.11.13 24 - 63,85 6,00 65,219 = = 0,00 0,00 0,000 = = 63,85 0,000 4,166
12.11.13 24 - 63,85 6,00 65,219 = = 0,00 0,00 0,000 - - 63,85 0,000 4,166
13.11.13 24 & 64,93 6,00 61,276 - - 0,00 0,00 0,000 - = 64,93 0,000 3,980
14.11.13 24 - 64,01 6,00 63,292 - - 0,00 0,00 0,000 & = 64,01 0,000 4,053
15.11.13 24 - 64,64 6,00 62,815 = . 0,00 0,00 0,000 - = 64,64 0,000 4,062
16.11.13 24 5 64,75 6,00 62,424 - - 0,00 0,00 0,000 - - 64,75 0,000 4,044
17.11.13 24 = 64,44 6,00 63,591 & - 0,00 0,00 0,000 - “ 64,44 0,000 4,100
18.11.13 24 - 63,31 6,00 61,988 - - 0,00 0,00 0,000 = = 63,31 0,000 3,926
19.11.13 24 B 64,20 6,00 61,840 ~ - 0,00 0,00 0,000 = = 64,20 0,000 3,972
20.11.13 24 - 65,97 6,00 62,119 - - 0,00 0,00 0,000 5 - 65,97 0,000 4,101
21.11.13 24 = 65,02 6,00 64,684 = - 0,00 0,00 0,000 - - 65,02 0,000 4,209
22.11.13 24 - 64,10 6,00 66,058 & = 0,00 0,00 0,000 5 - 64,10 0,000 4,237
CpeaHee 24,00}- 64,16 6,00 64,215|- 2 0,00]- - ~ - 64,16|- 4,122
Wroro 528,0 1412,721 0,000 0,000 0,000 0,00 0,000 90,68
OpVEHTUPOBOYHO A0 KOHL@ MeCALA(+) 505,948 0,000 0,000 32,67
WUroro 3a Hos6pb 2013 : 1918,670 0,000 0,000 123,35291
TOKa3aH1s CHETYUKOB HA8 MOMEHT CHSITUS AAaHHbIX:

[ata v Bpems M3, 1 Q3, T'kan M4, T @4, Mkan V5, M.ky6 Q,lkan

01.11.13 11:00 21441,680 - , 0,000 = = 1394,430
25.11.13 12:00 23024,463 2 0,000 = = 1497,309 -
BpeMs aBapuiiHbIX CUTYaLuiA: 0,00 uacos
WITOro ¢ y4eToM cpefHeMecsyHoM TeMnepaTypbl XOnoaHow soabl txe= _ 'C __ Tkan
Bcero ¢ y4eTOM HOPMaTMBHbIX NOTEPb Ha y4acTKe OT pasg oysnaysera . . kan......
TnaBHbiit UHXeHep / //{ ‘::'lﬂ 3A0 "Macmpﬂ@w& DKCTUIYATZY WA )
(no poeepeHHOCTH aboHeHTa) v e O ﬂﬂﬂ OTqETOB KOP;CI'aHTVIHOBCKMM B.B.
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